SISTEMA DE AGUA POTABLE Y SANEAMIENTO DE YAUTEPEC, MORELOS.



Servicios, autorizaciones y trámites con valor comercial que se ofrece a la población (OTI 2)

Listado de servicios, autorizaciones y trámites con valor comercial que ofrece cada una de las unidades administrativas de la entidad pública:

1.- Cambio de Nombre del Contrato de la Toma de Agua Potable.

Requisitos y procedimiento para el servicio de Cambio de Nombre del Contrato de la Toma de Agua Potable:

a).- Original y copia del documento que acredite la propiedad del predio como: Escrituras, *Recibo de Pago Predial o **Constancia del Comisariado Ejidal,

Nota: *Actualizado a nombre del interesado, aplicable sólo a los predios de Propiedad Privada.

- **Expedida por los integrantes del Comisariado Ejidal, aplicable sólo a predios Ejidales o Comunales.
- b).- Copia de la credencial de elector del Solicitante del predio, por los dos lados.
- c).- Autorización firmada para realizar el cambio de nombre del anterior titular de la Toma de Agua Potable, incluyendo Copia de su Identificación Oficial. Aplicable solo a los predios Ejidales y Comunales.
- d).- Presentar el último recibo de pago de agua potable al corriente en original y copia.
- e).- Contrato original de la toma de agua potable.
- f).- Carta o Constancia de Entrega –Recepción de la vivienda. Aplicable sólo a los Fraccionamientos y Unidades Habitacionales.
- g).- Presentarse el dueño o extender carta poder a otra persona para que realice el trámite con su copia de la credencial de elector.

<u>Nota:</u> Los tramites del Cambio de Nombre de la Toma, se realizaran en un lapso no mayor de dos días hábiles, condicionado a que se deje la documentación para revisión y se cumpla con todos los requisitos; estar sin adeudo y tener al corriente la toma de sus lecturas mensuales del medidor.

Costo por el Cambio de Nombre del Contrato de la Toma de Agua Potable:

Costo del trámite.....\$290.00.

<u>Nota:</u> en caso de no tener el Contrato original de la toma de agua potable, se le proporciona una copia teniendo un costo de \$15.00

Servidor responsable de la Unidad Administrativa:

Jefe de Contabilidad del Sistema de Agua Potable y Saneamiento de Yautepec, Morelos.

Domicilio de la Unidad Administrativa:

Calle de la Palma #24 Barrio de Santiago, Yautepec, Morelos.

Número telefónico directo o del conmutador con extensión de la unidad administrativa responsable: (01735) 39 4 01 52.

Horario de atención para realizar los trámites: De Lunes a Viernes de las 8:00 a.m. a las 14:00 hrs.

NOTA: El cambio de nombre del Contrato de la Toma de Agua Potable, se realiza en el Departamento de Cajas del Sistema de Agua Potable y Saneamiento de Yautepec, Morelos.

Elaboro información: C. Margarita Serrano Contreras. Coordinadora de Atención al Público del S.A.P.S.Y.

> Autorizo información: C. Fernando Baltazar Rosales. Director General del S.A.P.S.Y.